

Crayola LLC Compliance Certificate for HR 4040 Consumer Product Safety Improvement Act of 2008

Crayola LLC certifies that this product:

SKU: 501402 Description: CHALK WHITE ANTI-DUST

complies with the following applicable consumer product safety rules or similar rules, bans, standards, or regulations:

CPSIA Sec. 101(a) General lead ban 16 CFR 1500.14 LHAMA

Manufacturer/Private Labeler/Importer certifying compliance:

Crayola LLC 1100 Church Lane Easton, PA 18044 (610) 253-6272 Contact: Rich Martin Email: cpsiacompliance@crayola.com Place of Manufacture: Dongguan, China Date of Manufacture: August 2019

✓ Testing - based on 3rd Party Conformity Assessment:

Test Lab:	Bureau Veritas
Address:	2 Kai Hing Road
	Kowloon
Telephone #:	(852) 2331 088
Contact person:	Lau Wing Kit, Keff
Report date:	1/3/2019

□ Testing - based on a reasonable internal testing program:



Crayola LLC Compliance Certificate for HR 4040 Consumer Product Safety Improvement Act of 2008

Crayola LLC certifies that this product:

SKU: 501402 Description: CHALK WHITE ANTI-DUST

complies with the following applicable consumer product safety rules or similar rules, bans, standards, or regulations:

CPSIA Sec. 101(a) General lead ban 16 CFR 1500.14 LHAMA

Manufacturer/Private Labeler/Importer certifying compliance:

Crayola LLC 1100 Church Lane Easton, PA 18044 (610) 253-6272 Contact: Rich Martin Email: cpsiacompliance@crayola.com Place of Manufacture: Dongguan, China Date of Manufacture: August 2019

✓ Testing - based on 3rd Party Conformity Assessment:

Test Lab:	Bureau Veritas
Address:	2 Kai Hing Road
	Kowloon
Telephone #:	(852) 2331 088
Contact person:	Lau Wing Kit, Keff
Report date:	1/3/2019

□ Testing - based on a reasonable internal testing program: